



Prostor današnjeg Zlatibora je od davnina bio poznat kao vazдушna banja, mesto sudara mediteranskih i kontinentalnih struja, idealne nadmorske visine od 1.000 m i velikog broja sunčanih dana. Prvo su ga "otkrivali" bolesni i rekonvalescenti, potom rekreativci, zaljubljenici prirode, roditelji sa decom, pa učesnici raznih kongresa. Poslednjih godina Zlatibor je uspeo da uveže sve svoje benefite i postane ozbiljan sportski centar, u koji dolaze reprezentacije na pripreme, deca i omladinci u kampove.

Na Zlatiboru se organizuju mnoge utakmice, mečevi, jer ima sve uslova za održavanje sportskih takmičenja. Na Zlatiboru su izgrađene dve sportske hale: jedna je u privatnom vlasništvu (Wai Tai), druga pri zlatiborskoj osnovnoj školi; na Zlatiboru se u prečniku od 3 km nalazi devet fudbalskih terena; tu su i teniski tereni, od skora i dva terena za odbojku na pesku. Na Torniku, najvišem zlatiborskom vrhu (1496m), uređene su tri profesionalne skijaške staze, i nebrojano primerenih rekreativcima. Ipak, u poslednje vreme, promenom klimatskih uslova, velike vrućine ne zaobilaze ni Zlatibor. Zato su sve popularnija kupališta gde se posetioci ovog turističkog planinskog mesta mogu osvežiti, a prvi na toj listi je jedini olimpijski bazen na Zlatiboru - otvoren bazen hotela Olimp. Marko Kićanović, koji od samog početka rada bazena (15 godina) vodi bragu o ovom kompleksu, kaže da je, zbog velikih vrućina, sve više ljudi koji se odlučuju da svoje vreme, sa decom ili sami, provedu uz bazene hotela Olimp. Ovde gosti mogu da provedu ceo dan, uz kompletnu i kvalitetnu ponudu. Osim olimpijskog, tu je i dečji bazen, restoran, kafić, ležaljke, suncobrani, ukratko sve što je potrebno za potpun odmor. Cena karata nije menjana poslednje tri godine: za odrasle ona iznosi 450 dinara, a 250 za decu. Postoji mogućnost kupovine sedmodnevne karte sa specijalnim popustima. O gostima se brine 30-tak zaposlenih, četiri spasioca koji non-stop vode računa o kupcima, za koje Bogu hvala nije bilo većeg posla osim ponekog grča, pojedinačnih opomenu i podsećanja na pravila ponašanja. - Ono što je vrlo važno roditeljima da znaju je da voda, koja slovi za najkvalitetniju ne samo na Zlatiboru već i u celoj Srbiji, i na čiji izvor, koji se nalazi ispred bazena, dolaze sa celog Zlatibora, da je ta lekovita mineralna voda ista ona kojom se pune oba bazena. Voda u bazenima cirkuliše non-stop i u toku dana četiri puta kompletno prođe kroz filtere. Svakih sedam dana dolaze nadležni iz Zavoda za zaštitu zdravlja Užice i uzimaju uzorke vode, koja je do sada uvek bila ispravna. Najlakši način da se proveriti da li je voda dobra, na bilo kom kupalištu ili bazenu, je pogledati dno bazena. Ako se u bazenu dubine dva metra jasno vidi dno, onda je voda ispravna. Mutna voda poziv je na alarm - objašnjava Marko Kićanović i dodaje: - Zlatibor je pitoma planina, a i ljudi su takvi. Mislim da je to razlog zašto je turizam ovde u stalnoj ekspanziji. Mi smo tu i ne bojimo se zdrave konkurencije, ipak mi je drago kada se turisti odluče za Olimp. Mi pokušavamo da ispratimo sve trendove, sve potrebe ovog turističkog planinskog mesta. Do

početka zimske sezone u Olimpu se očekuje završetak i puštanje u rad ne samo zatvorenog bazena, već i kompletnog wellness & spa centra na 1.000 m<sup>2</sup>, sa đakuzijima, saunama, slanom pećinom, raznim masažama itd., čime će ponuda ovog hotela biti potpuno zaokružena.

Još jedna važna informacija je da su se zaposleni na bazenima odlučili za dnevnu varijantu njegovog korišćenja, do 19 časova i to samo za kupanje. Noćne žurke i slični događaji kraj bazena dodatno bi komplikovali situaciju, jer ujutru treba opet da dođu deca, i o tome se jako vodi računa.

I proverili smo: natpis OLIMP na dnu bazena se podjednako jasno vidi i u jutarnjim i u večernjim časovima.



